

旅游路等多条路将建蓄水设施

海绵城市近半项目已开工,43项工程均应在2016年底完工

本报8月3日讯(记者 蒋龙龙) 3日,记者获悉,济南市相关部门正在加快海绵城市建设,在39平方公里的大明湖兴隆片区内,43个项目中已开工21个,剩余未开工的项目中也正在立项等前期工作。该片区所有项目将于2016年年底全部建成,2017年正式投入使用。

据了解,济南市成立了海绵城市建设工作领导小组,并选定大明湖兴隆片区为海绵城市建设试点片区。大明湖兴隆片区的范围北到经十路,西到英雄山,南到南部山区分水岭,东到佛慧山一带。

该片区总面积39平方公里,涵盖老城区大部分地区。这里位于地下水补给区,河道水系多且属于都市水源地,尚有较突出的积水内涝问题。按照筹划,海绵城市总体规划共43项工程,包括道路、园林、渗漏带等多项内容。据了解,这些工程应在2016年年底完工,2017年投入使用。

记者从济南市市政公用事业部门获悉,43个项目中已开

工21个,剩余未开工的项目中也正在立项等前期工作。济南市财政已经筹措资金1.68亿元,中央财政专项资金5亿元均已到位,PPP项目融资也在加快推进。

近日,记者在旅游路西段及舜世路二期南段看到,这两个路段的试验段和人行道透水结构层施工工作均已完成,透水花砖铺砌作业也基本完成。同普通的绿化带不同,这两个道路主要采用下沉式绿化带。道路上也正在建设能存蓄雨水的沉淀池。

在海绵城市试点区内,在建的二环南路也采取了海绵城市建设的理念。今年10月份将要施工的顺河高架南延工程将设置更多蓄水存水设施。领秀城道路、兴隆路、兴仲路、土屋路西段、玉兴路南段也将有海绵城市的设施,会有更多的雨水留住。

除了道路系统,城市水系、园林绿地等系统也已完成了部分示范项目。预计本月开始,建筑小区系统的试点小区改造将开始实施。



新修的旅游路部分透水性路面。 记者 蒋龙龙 摄

您问的这些事 12345都有回复了

本报记者 刘雅菲

外国语学校签约学校 均成为成员学校

焦女士打算购买阳光100小区K8号楼房产,咨询教育局是否和外国语学校签约,小区小学和中学的学区,是否可以确定上外国语学校。

槐荫区教育局回复:如果打算购买阳光100小区K8号楼房产,首先在报名前实际入住才可报名(以购房合同交房时间为准)。关于教育局是否和外国语学校签约,小区小学和中学的学区是否可以确定上外国语学校,目前已明确因外国语学校进行改革,今后与外国语签约的学校均成为外国语学校的成员学校,不再设立分校或者托管。

槐村街7号 已列入监控安装计划

吴女士来电反映:槐荫区槐村街7号院内经常被盗窃,担心存在隐患,建议安装监控。

槐荫区中大槐树街道办事处党政办回复:目前槐村街7号院已列入二期安装监控计划。

持有低保证可享受 七项丧葬基本服务减免

张先生来电反映:父亲在市立四院住院,即将去世,咨询有残疾证和低保证在殡葬服务方面有无优惠条件,应该如何办理。

济南市民政局回复:有低保证可以享受运尸、火化等七项基本服务的减免。需到殡仪馆办理业务时出示低保证,并咨询工作人员如何办理。

动物园游乐场改造 招商引资、合作经营

网友微博反映:济南动物园修建大面积的游乐场,公园用地是否能用于商业?用地性质是否已改变?是园林局直接经营还是出租,收入如何计算是否公开?

济南市城市园林局回复:原济南动物园游乐场于上世纪80年代末建设,设置水上世界、碰碰车、摇头飞椅、小火车、自控飞机、摩天轮等项目,设施陈旧,已不能满足广大市民游客游览参观、休憩放松的需要。2014年初动物园按照市委、市政府提出的“全力做好重大项目引进和落地服务工作”的要求,以招商引资形式对原游乐场改造提升,属合作经营,项目已报备,手续齐全。

历城老工业区17家企业完成搬迁改造

首批38家企业2016年底搬迁完

近日在“电视问政”过程中,备受质疑的球墨铸铁管厂,让东部老工业区的搬迁改造情况,再次进入市民的视野。由于存在东部老工业区等特殊性质,历城区在济南市的空气质量排名中,常处于末尾的位置。济南市大气污染防治十大行动开展以来,东部老工业区搬迁改造及淘汰落后产能,今年上半年,该区89家工业企业已有17家完成搬迁改造。历城区的空气质量,也逐渐摆脱了常排末尾的尴尬。

本报记者 刘德峰

还有8家企业 正在搬迁改造

“全区89家工业企业中,已有17家完成搬迁改造。”8月3日上午,历城区常务副区长李国祥在接受本报记者采访时说,在已完成搬迁改造的企业中,有10家企业迁出老工业区,另有7家企业停产停业。

“正在进行搬迁改造的企业还有8家。”历城区发改委副主任调研员刘延强告诉记者,其中就包括济南化肥厂、球墨铸铁管厂等企业。“这是整个搬迁改造行动的第一期,共38家企业,按计划应在2016年年底前搬迁完成。”

在推进企业搬迁改造过程中,“符合产业政策要求、符合环保要求的非高耗能企业,我们鼓励他们就近搬迁至临港开发区、历城节能环保产业园等园区,做到搬迁不出区。”历城区经信局副局长常勇告诉记者。

8月3日,历城区环保局局长王洪申在介绍该区环境特点时说,由于东部老工业区的搬迁改造工作,涉及到包括企业产能、员工生计等种种问题,所以该区承担着比其他市辖区更大的压力。

以位于历城区的济南庚辰钢铁有限公司为例,“原本一直把它当做钢铁冶炼企业,后来国家工信部认定其为铸造企业。”历城区相关负责人表示,加之最严环保法的实施,十多年前购置的平炉机被强制关

停。“因为上设备时,它没有立项,也没有经过合法手续。”该区环保局工作人员介绍,十大行动开展后,该企业同样被列入搬迁改造行列。为实现搬迁前的达标,该企业又开始了环炉机设备的改造。

设备的关停及改造使它的产能直降一半,与之相应,在该厂就业的2400人中,也有一半的工人于2014年底下岗。“除了员工安置,还有土地置换等其他问题影响到搬迁改造的进度。”刘延强说。

今年上半年 减排二氧化硫370吨

尽管如此,作为国家战略,老工业基地的搬迁改造工作,仍将按照计划持续推进。据刘

延强介绍,历城区的89家工业企业,全部都需要搬迁改造,并分为3期进行,“总的规划是2022年年底之前,全部搬迁完成。”

截至目前,老工业基地的搬迁改造及淘汰落后产能行动,效果逐步显现。记者了解,历城区环保局总量办获悉,今年上半年,该区工业污染物减排COD120吨,氨氮17吨,二氧化硫370吨,氮氧化物180吨。

从整体来看,历城区空气质量也呈现改观。该区上半年四项基本污染物(PM10、PM2.5、二氧化硫、氮氧化物),同比改善25.41%、26.08%、48.63%和23.60%。“空气质量排名已经可以排到济南市第三名至第四名的位置。”王洪申说。

因为懂车所以选我 斯巴鲁新森林人首付4.5万

懂车、爱车、玩车就选斯巴鲁!选车购车的人越来越多,但真正懂SUV的却不是人人都了解。一打眼,看做各种SUV外形都差不多,但选到新森林人驾驶位上,发现做工内外有些不一样;打大发动之后,听发动机的声音,仔细听,再仔细听,是的声音越听越小,你没有听错,挂挡拖一圈,加速特爽,不用害怕侧倾,响的地盘虽然高但是很稳。新森林人就是这数,是鱼怕别人知道吗?

雨水路面不用愁:济南的雨季爱车容易犯难,加上济南高低不平的路面,总有水阻路,若延来不及时,如果水已漫过,车的底盘高度决定了你踩油门时的几率。斯巴鲁新森林人以216mm的最高离地间隙在同级车中拔得头筹,当别人已无奈于无奈的情况下,你已安全行驶。无惧急转弯中取胜:众所周知,一般来讲离地间隙越高重心越不稳。这只是一般来讲,但斯巴鲁新森林人除外,因为他的“心脏”是水平对置发动机,这可是100万豪车B级才应用的技术。在各种急转弯中,当别人还在刹车减速时,你已快速通过了。士为知己者死,女为悦己者容。斯巴鲁森林人为懂车的人而生,你爱选我,我当誓不付!

- 【山东世通斯巴鲁购车更多优惠】
森林人、XV、乐享1万礼包!
2015款最新车型到店限量抢购!
- 【山东世通斯巴鲁车主特权】
1.在体育中心、火车站等指定位置专享免费停车
2.省体首家汽车主题SUBARU日式茶餐厅,咖啡天天免费喝
3.免费加入金野野生动物保护协会,免费畅游金野山森林公园
黄台4S店:88666885
经十西路4S店:87282288
管体店:82081688

懂车 爱车 玩车 就选斯巴鲁

8月购车享10000元大礼

新森林人

整车进口 全时四驱 水平对置发动机